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(1)

2. éCOLE FRANçAISE, FIN DU 15e SIèCLE

LA SAINTE TRINITÉ AVEC ANGES MUSICIENS

Gouache sur vélin.
Cadre en bois doré, d’époque 18e siècle.
160x110 mm

1. éCOLE ITALIENNE, VERS 1450

SAINT PIERRE

Gouache et or sur vélin.
Très beau cadre en bois doré, d’époque 17e siècle. 
125x100 mm

(2)



3. éCOLE FRANçAISE, FIN DU 15e SIèCLE

SAINTE BARBE

Gouache et or sur vélin.
Enluminure provenant d’une page de livre.
Au verso, une page de texte.
Cadre fin 19e siècle.
134x114 mm

4. éCOLE FRANçAISE, FIN DU 15e SIèCLE

LA VISITE À JOB

Gouache.
Au verso, page de texte.
Cadre fin 18e siècle.
160x110 mm

(3)

(4)



5. éCOLE ITALIENNE, 16e SIèCLE

UNE CRUCIFIXION

Crayon noir, plume et lavis brun, trace 
de mise aux carreaux.
420x340 mm

6. éCOLE ITALIENNE, fin du 16e, début du 17e siècle

ÉTUDE DE TÊTES

Plume et lavis brun.
Provenance: Deux cachets de Collection sur le montage, illisibles. 
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
100x150 mm

(5)

(6)



8. PALMIERI Pietro, École Italienne
Bologne 1737 - Turin 1804

PAYSAGE ITALIEN

Plume et lavis brun, signé: «Palmieri inv et fec».
245x340 mm

7. éCOLE ITALIENNE, Vers 1700

ARIANE ET BACCHUS

Lavis brun sur trait de crayon, annoté au verso: « Carlo Cignani», pliures.
420x570 mm

(7)

(8)



10. éCOLE FRANçAISE, 18e SIèCLE

VUE DE DIEPPE

Gouache avec son montage ancien et une inscription: «Vue de Dieppe».
Cadre d’origine en bois doré, vers 1780. 
165x250 mm

9. éCOLE FRANçAISE, 18e SIèCLE

ARCHITECTURE

Plume, lavis gris et aquarelle.
350x430 mm

(9)

(10)



12. ISABEY Jean-Baptiste, Élève de DAVID, attribué à,
Nancy 1767 - Paris 1855

PORTRAIT DU SCULPTEUR JOSEPH CHINARD (1756-1813)

Pierre noire, rehauts de blanc.
Cadre en bois doré, d’époque début du 19e siècle.
Oval: 210x180 mm

11. éCOLE ITALIENNE, 18e SIèCLE

FEMME ET ENFANT AU BORD
D’UNE RIVIÈRE 
Huile sur toile, rentoilée.
Cadre, fin du 19e siècle.
460x380 mm

13. DESFRICHE Thomas-Aignan
Orléans 1715 - Id 1800

CINQ PAYSAGES DE L’ORLÉANAIS
(VENDUS À L’UNITÉ)

Pierre noire et grattage sur papier tablette
signé et daté.
Chaque: 100x150 mm

(11)

(12)

(13)



14. CASANOVA Francesco

Londres 1727 - Brühl 1802

SCÈNE GALANTE

Plume et lavis brun.
Élève de Gianantonio GUARDI et d’Antonio JOLI puis des peintres de bataille Francesco SIMONINI et 
Charles PARROCEL, il fut un peintre de batailles vénitien très célèbre. Si connu qu’à lépoque c’est son 
frère GIACOMO qui etait souvent reconnu pour sa relation «avec le célèbre peintre».
Il eut des clients très importants tels que le prince de Condé et Catherine II de Russie.
Outre des scènes de batailles, CASANOVA peignit des paysages avec des figures et des bovins ainsi que des 
sujets pastoraux...
Cadre en bois doré, d’époque 18e siècle.
480x620 mm

(13)

(14)



15. ROBERT Hubert
Paris 1733 - Id 1808

PAYSAGE ET PERSONNAGES

Plume et lavis brun, sur son montage
ancien.
157x200 mm

16. ROBERT Hubert
Paris 1733 - Id 1808

PAYSAGE AVEC UNE STATUE ANTIQUE, FEMMES ET CHIEN AU BORD D’UNE RIVIÈRE

Pierre noire, lavis gris, réhaut de sanguine.
Cadre en bois doré, d’époque 18e siècle.
240x320 mm

(15)

(16)



18. NOËL Alexandre Jean, Élève de Sylvestre et de Joseph VERNET
Brie-Comte-Robert 1752 - Paris 1834

PAYSAGE AUX PÊCHEURS 
Gouache, signé: «Noël».
Très beau cadre en bois doré d’origine, d’époque 18e siècle.
365x585 mm

Alexandre NOËL fut peintre de paysages animés, marines, peinture à la gouache. Il figura régulièrement au 
Salon et voyagea en Californie, Espagne, Portugal, peignant principalement des nuages, des tempêtes, des 
effets de lune...

17. NOËL Alexandre Jean, Élève de Sylvestre et de Joseph VERNET
Brie-Comte-Robert 1752 - Paris 1834

PAYSAGE ANIMÉ AU BORD D’UNE RIVIÈRE 
Gouache, signé: «Noël».
Très beau cadre en bois doré d’origine, d’époque 18e siècle.
365x585 mm

(17)

(18)



21. FONTAINE Pierre François Léonard, Attribué à
Pontoise 1762 - Paris 1853

LA FONTAINE DES INNOCENTS

Plume et lavis gris.
Cadre en bois doré, d’époque début du 19e siècle.
410x550 mm

20. NICOLLE Victor Jean
Paris 1754 - Id 1826

SCÈNE DE RUE

Aquarelle, signé: «VJ Nicolle».
Cadre en bois doré, 19e siècle.
178x117 mm

19. NICOLLE Victor Jean
Paris 1754 - Id 1826

MOINE ET PERSONNAGES

Aquarelle, signé: «VJ Nicolle».
Cadre en bois doré, 19e siècle.
175x120 mm

(19)

(20)



22. BALTARD Louis-Pierre, Attribué à
Paris 1764 - Lyon 1846

INTÉRIEUR D’UNE ÉGLISE

Aquarelle.
Architecte, il fut l’élève d’Antoine-François PEYRE. On lui doit le Palais de Justice,
la Prison Saint-Joseph à Lyon...
Cadre en bois doré d’origine, d’époque fin du 18e siècle.
630x800 mm

(21)

(22)



23. GIRODET-TRIOSON Anne Louis, Élève de DAVID
Montargis 1767 - Paris 1824

SCÈNE MYTHOLOGIQUE

Plume, sur un montage ancien, annoté: « Girodet».
Peintre d’histoire et de compositions mythologiques, Girodet fut l’un des élèves favoris de Jacques-Louis 
DAVID. Il obtint le Prix de Rome en 1789. Il résida en Italie cinq ans.
En 1792, il envoya au Salon «le Sommeil d’Endymion» qui eut un grand succès et où se manifestent déjà ses 
tendances romantiques. Une partie de son oeuvre est consacrée à la glorification de Napoléon...
Cadre en bois doré, d’époque fin du 18e siècle.
106x87 mm

24. FIELDING Newton
Huntington 1799 - Paris 1856

CHASSEUR ET SON CHIEN

Aquarelle, signé et daté: «Newton Fielding 1825».
Newton FIELDING, artiste anglais, fut professeur de dessin de la famille royale sous Louis-Philippe.
145x190 mm

(23)



25. BERGERET Pierre Nolasque, Élève de DAVID et VINCENT
Bordeaux 1782 - Paris 1863

LE MARCHÉ AUX ESCLAVES

Plume et aquarelle, signé: «Bergeret».
Notre aquarelle présente quelques similitudes avec le tableau de BERGERET conservé au Musée des 
Beaux-Arts de Bordeaux: «Mahomet II à qui un pacha conduit une jeune princesse captive».
197x290 mm

(24)

(25)



26. DELACROIX Eugène
Charenton-Saint-Maurice 1798 - Paris 1863

ÉTUDE POUR LE PROJET D’UN PLAFOND

Crayon noir, porte le cachet de la vente après décès Lugt 838a.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
163x205 mm

(26)



27. DELACROIX Eugène
Charenton-Saint-Maurice 1798 - Paris 1863

SCÈNE MAROCAINE

Plume et lavis brun, porte le cachet de la vente après décès Lugt 838a.
Notre dessin date vraisemblablement de la période marocaine d’Eugène DELACROIX
(fin Janvier à Juillet 1832).
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
148x207 mm

(27)



28. GIROUX André
Paris 1801 - Id 1874

VUE DE CONCARNEAU

Huile sur toile, cachet au dos: «Vente Giroux».
Reproduit dans: «André GIROUX, Wertheimer Foundation» par Grishen Canguilheim p.110 et p.111.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
335x530 mm

29. GIROUX André
Paris 1801 - Id 1874

PAYSAGE, LA FÔRET

Huile sur toile, cachet au dos: «Vente Giroux».
Reproduit dans: «André GIROUX, Wertheimer Foundation» par Grishen Canguilheim p.126.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
245x338 mm

(28)

(29)



31. GIROUX André
Paris 1801 - Id 1874

LES GORGES

Huile sur toile.
Reproduit dans: «André GIROUX, Wertheimer Foundation» par Grishen Canguilheim p.139.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
345x270 mm

30. GIROUX André
Paris 1801 - Id 1874

PAYSAGE DE MONTAGNE

Huile sur toile.
Reproduit dans: «André GIROUX, Wertheimer Foundation» par Grishen Canguilheim p.87.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
323x240 mm

(30)

(31)



32. FLANDRIN Hippolyte, Élève d’INGRES, Attribué à, 
Lyon 1809 - Rome 1864

PORTRAIT D’ALEXIS DE JUSSIEU (1802-1865)

Crayon noir, annoté et daté: «Alexis de Jussieu 1839».
Alexis de Jussieu est né à Lyon le 17 Avril 1802.
Il est le fils de Bernard Pierre et le frère de Laurent Pierre et oncle d’Alexis (l’archiviste de la Savoie). 
Il est mort au Château de Beauvernay, Commune de Saint-Nizier (Loire), le 25 Octobre 1865.
Il fit à Paris des études de Droit et fut reçu avocat. Mais il travailla dans un 1er temps, comme journaliste 
au Courrier Français - La Révolution de Juillet 1830 lui ouvrit une carrière dans l’administration.
Il fut nommé Préfet de la Vienne et de l’Ain en 1831 et 1832.
Préfet de la Vendée, de la Mayenne, il revint en 1839 jusqu’en 1841 à la Préfecture de l’Ain.
Membre du Conseil d’état, puis Directeur de la Police du Royaume.
A Lyon, il fut administrateur du funiculaire allant de Lyon à la Croix-Rousse.
Il se maria tardivement avec une Chatelaine du Forez...
Nous connaissons uniquement un profil sur un médaillon en terre cuite d’Alexis de Jussieu.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
280x245 mm

(32)



34. VIANELLI Achille
Porto Maurizio 1803 - Bénévent 1894

PERSONNAGES DANS UNE ÉGLISE À PALERME

Crayon noir et lavis brun, signé, situé et daté: «Vianelli, Palerme 1846».
335x250 mm

33. GIGANTE Giacinto, École du Pausilippe
Naples 1806 - Id 1876

PAYSAGE D’ITALIE

Aquarelle, signé et daté: «Gia Gigante 1844».
GIGANTE, tout comme PITLOO et VIANELLI,
a privilégié la tradition de la Veduta napolitaine.
En 1846, il accompagna l’Empereur et l’Impératrice
de Russie en Sicile.
Il fut nommé Maitre de Dessin de la famille du roi
Ferdinand...
210x320 mm

(33)

(34)



36. BONIROTE Pierre, École Lyonnaise
Lyon 1811 - Orliénas 1891

FEMME ET CHIEN DANS SON INTÉRIEUR
NÉO-TROUBADOUR

Huile sur panneau, signé: «P.Bonirote».
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
300x245 mm

35. JACQUANT Claudius, Élève de Fleury RICHARD, École Lyonnaise
Lyon 1804 - Paris 1878

RELIGIEUSES DANS UN INTÉRIEUR
NÉO-GOTHIQUE

Huile sur toile.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
350x270 mm

(35)

(36)



37. JANMOT Louis, Élève d’INGRES
Lyon 1814 - Id 1894

TÊTE DE FEMME

Crayon noir, signé, situé et daté: «L.Janmot Lyon 1859».
Cadre en bois, d’époque 19e siècle.
Oval: 350x300 mm

38. JANMOT Louis, Élève d’INGRES
Lyon 1814 - Id 1894

TÊTE D’UN SAINT

Crayon noir et crayon sanguine, signé et daté:
«L.Janmot 1867».
Étude en rapport avec le visage de Saint Etienne
pour la décoration de Saint Etienne-du-Mont à Paris.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
420x200 mm

(37)

(38)



41. BARRIAS Félix Joseph
Paris 1822 - Id 1907

UN ANGELOT

Crayon sanguine, mise aux carreaux, signé du cachet signature: «Félix Barrias».
426x266 mm

40. BARRIAS Félix Joseph
Paris 1822 - Id 1907

FEMME DRAPÉE, UNE CRUCHE DANS LES BRAS

Crayon noir et craie blanche, mise aux carreaux et signé du cachet signature: «Félix Barrias».
375x248 mm

39. BARRIAS Félix Joseph
Paris 1822 - Id 1907

SUJET ALLÉGORIQUE

Crayon noir et craie blanche, trace du cachet signature: «Félix Barrias».

328x410 mm

(39)



44. BARRIAS Félix Joseph
Paris 1822 - Id 1907

HOMME DRAPÉ ASSIS

Crayon noir, signé du monogramme «F.B» et porte le cachet signature: «Félix Barrias».
Félix BARRIAS fit des études à l’école des Beaux-Arts de Paris avec Léon COGNIET. Grand Prix de Rome 
en 1844. Peintre d’histoire et de compositions murales, il réalisa des peintures pour Saint-Eustache à Paris, 
pour la Trinité, Notre Dame de Clignancourt, pour le Foyer de l’Opéra de Paris ainsi que divers décora-
tions pour l’Hôtel de Ville de Paris...
278x163 mm

43. BARRIAS Félix Joseph
Paris 1822 - Id 1907

ÉTUDE DE FEMME ASSISE DRAPÉE

Crayon noir et craie blanche, mise aux carreaux, signé du cachet signature: «Félix Barrias».
220x217 mm

42. BARRIAS Félix Joseph
Paris 1822 - Id 1907

FEMME DRAPÉE, LE BRAS LEVÉ, AVEC SON ENFANT

Crayon noir et craie blanche, signé du cachet signature: «Félix Barrias».
295x248 mm

(42) (43)



46. PUVIS DE CHAVANNES Pierre
Lyon 1824 - Paris 1898

NU MASCULIN, LE BRAS LEVÉ

Crayon noir, calque contrecollé, mise aux carreaux,
porte le cachet «PPC» Lugt No 2104.
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
350x230 mm

45. LEHMANN Henri, Peintre d’Histoire et de Compositions Religieuses
Kiel 1814 - Paris 1882

CINQ DESSINS SUR UN MÊME MONTAGE, 
ÉTUDES POUR «LA JUSTICE»,
PALAIS DE JUSTICE DE PARIS.
(DÉTRUITES LORS DE LA COMMUNE EN 1871)

Crayon noir, plume, sanguine.
Voir: cat. Marie Madeleine AUBRUN, catalogue raisonné,
éditions Chiffoleau, 1984,
Tome I No D1011A-B, p.278 reproduit.
310x445 mm

(45)

(46)



48. GéRôME Jean Léon
Vesoul 1824 - Paris 1904

GUERRIER TURC, 1866

Crayon noir, signé: «J.L Gérôme».
Notre dessin est une étude avec variante du personnage
à droite du tableau intitulé:«La Porte de la Mosquée
El-Hasanein au Caire où furent exposées les têtes des beys
immolés par Salek-Kachet».
Voir cat. Jean Léon Gérôme par Ackerman,
ACR édition 2000, page 261 No 161 et No 161.4.
Cadre d’époque 19e siècle.
335x205 mm

47. éCOLE LYONNAISE, Début du 19e siècle

NATURE MORTE AUX FLEURS, NID ET ABEILLES

Huile sur papier marouflée sur toile.
Cadre en bois doré, d’époque début du 19e siècle.
395x315 mm

(48)

(47)



49. HAASE Karl, Actif à Trieste, École Italienne
(1820 - 1877)

PAYSAGE DE MONTAGNE EN ORIENT

Huile sur papier, signé et daté: «Haase, 64».
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
260x213 mm

50. éCOLE FRANçAISE, 19e SIèCLE

PORTRAIT DE JEUNE HOMME

Crayon noir, rehauts de blanc.
390x267 mm

(49)

(50)



51. SOYER Paul, Élève de Léon COGNIET
Paris 1823 - Ecouen 1903

«LA FAMILLE À L’OUVRAGE»

Aquarelle et gouache, signé: «Paul SOYER».
Des oeuvres de cet artiste sont conservées aux
Musées de Glasgow, Autun, Cherbourg...
370x300 mm

52. POLLET Victor
Paris 1811 - Mayenne 1882

VÉNUS AU MIROIR

Crayon noir, aquarelle et gouache blanche, signé: «V. Pollet».
Peintre et aquarelliste, Victor POLLET fut l’élève de Paul DELAROCHE et de RICHOMME.
Il obtint le Grand Prix de Rome.
440x310 mm

(51)

(52)



53. ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1848

«LA BANQUE D’ÉCHANGE»

Huile sur carton.
La Banque d’échange, sujet de notre tableau fut une idée de l’économiste et philosophe à tendance
socialiste, Pierre-Joseph PROUDHON (1809-1865). «Père du Mutualisme», son projet s’appuie sur
l’établissement d’une «Banque d’échange» qui accorderait des crédits à un très faible taux d’intérêt
ainsi que sur la distribution de billets d’échange qui circuleraient à la place de la monnaie basée sur
l’or qui serait supprimée. Il tente de mettre en place une banque populaire en 1849, mais un défaut
de recettes et une condamnation mettront fin à cette aventure.
Notre tableau tourne en dérision le projet de 
PROUDHON, en effet, au centre du tableau,
une pancarte indique: «Bazar d’échange»....
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
230x300 mm

54. éCOLE FRANçAISE, 19e SIèCLE

PORTRAIT D’HONORÉ DAUMIER (1808-1879)

Huile sur toile.
Beau portrait exécuté très certainement par
un peintre de l’entourage d’Honoré DAUMIER.
Cadre d’origine en bois doré, d’époque 19e siècle.
Oval: 830x690.

(53)

(54)



56. MERSON Luc Olivier
Paris 1846 - Id 1920

UN MUSICIEN

Crayon noir et craie blanche, signé du monogramme: « LOM».
Notre dessin est en rapport avec un personnage de la peinture de MERSON  à l’Opéra Comique intitulée: 
« la musique au Moyen-Age» située dans l’escalier Marivaux.
Cadre en bois, d’époque fin 19e siècle.
540x300 mm

55. MERSON Luc Olivier
Paris 1846 - Id 1920

ÉTUDE DE TÊTE

Crayon noir, signé du monogramme: « LOM».
Cadre début du 20e siècle.
230x210 mm

(55)

(56)



57. VIGNAL Pierre
Bouscat 1855 - Paris 1925

UNE PLAGE EN NORMANDIE

Aquarelle, signé: « Vignal».
280x390 mm

58. MARTI Y ALSINA Ramon, École Espagnole
Barcelone 1825 - Id 1894

PAYSAGE CÔTIER

Huile sur panneau, signé: «Marti».
Élève de l’école des Beaux-Arts de Barcelone.
Il introduisit le plein-airisme et le sentiment de la nature dans une peinture espagnole de convention...
Les Musées de Barcelone et de Madrid conservent de ses oeuvres.
Cadre en bois, fin 19e siècle.
173x320 mm

(57)

(58)



60. GUIGUET François Joseph, École Lyonnaise
Corbelin 1860 - Id 1937

FEMME ET SON BÉBÉ DANS LES BRAS, PLACE RAVIGNAN À MONTMARTRE

Crayon noir et pastel, cachet au verso: «Succession François Guiguet No 265».
En 1889, Guiguet loue un atelier (au bateau lavoir) à Montmartre au 13, Rue Ravignan...
Notre dessin est un élément en rapport avec le tableau de Guiguet: «La Place Ravignan».
Cadre en bois doré, d’époque 19e siècle.
440x380 mm

59. STEINLEN Théophile Alexandre
Lausanne 1859 - Paris 1923

NU DE DOS

Crayon noir, porte le cachet d’atelier.
610x465 mm

(60)



61. DETHOMAS Maxime
Garges-les-Gonesse 1867 - Paris 1929

«AUX BATIGNOLLES»

Crayon noir et pastel.
Élève de l’école des Beaux-Arts de Paris et de Eugène CARRIÈRE.
Il fut influencé par TOULOUSE-LAUTREC.
Il créa des décors pour les théatres et l’Opéra à Paris. Il fut également illustrateur...
310x420 mm

62. ROLL Alfred Philippe
Paris 1846 - Id 1919

FEMME ALLONGÉE

Crayon noir et craie blanche, signé: «Roll».
320x380 mm

(62)

(61)



63. RIVIèRE Henri
Paris 1864 - Id 1951

PAYSAGE DU MIDI

Aquarelle, signé du cachet d’atelier.
260x410 mm

64. BERNARD Emile
Lille 1868 - Paris 1941

VENISE

Lavis brun, signé et annoté: «Emile Bernard, Venise».
Notre dessin date vraisemblablement de 1922, date où il est en voyage à Venise.
363x280 mm

(63)

(64)



66. GRAND Gérard lucien
Nancy 1880 - Perreux-sur-Marne 1970

LES RAMASSEUSES DE GOEMON

Huile sur toile, signé et daté:
«Grandgérard 1910».
Cadre en bois, début 20e siècle.
550x465 mm

67. BRISSAUD Pierre, Peintre, Graveur et Illustrateur
Paris 1885 - Id 1964

LES CRAVATES

Plume et aquarelle, signé et daté: «Pierre Brissaud 1920».
Cadre d’époque en bois de pin.
240x210 mm

65. éCOLE ITALIENNE, DATé 1887

VENISE

Huile sur panneau, annoté et daté:
«Venezia 1887».
Cadre, fin 19e siècle.
220x400 mm

(67)

(65)



68. DELAUNAY Sonia
Gradzihsk (Ukraine) 1885 - Paris 1979

COMPOSITION GÉOMETRIQUE, VERS 1964

Gouache.
Maquette originale de Sonia DELAUNAY ayant servi à la réalisation d’une lithographie.
La lithographie de notre gouache a également servi pour la réalisation de deux affiches d’exposition:
- Sonia DELAUNAY, Galerie BING, 174 Faubourg St Honoré, Paris 8e.
  Galerie Jacques DUBOURG, 126 Boulevard Haussmann, Paris 8e, du 19 Novembre au 05 Décembre 1964.
- Et: Sonia DELAUNAY Lithographies Galerie-Boutique Jeannie Abeille, 6 Rue d’Astorg, Toulouse
  Février-Mars.
Provenance: Ancienne Collection de l’éditeur Jean-Claude PERRIN (Arts Litho-Paris).
Cadre du 20e siècle.
400x375 mm

69. DELAUNAY Sonia
Gradzihsk (Ukraine) 1885 - Paris 1979

COMPOSITION GÉOMETRIQUE

Lithographie avec un envoi: « à Mr PERRIN amicalement Sonia ».
550x435 mm

(68)



70. LAUNOIS Jean
Sables-d’Olonne 1898 - Alger 1942

JEUNE FILLE AUX FLEURS

Gouache, signé: «Jean Launois».
Étiquette au dos de l’encadrement: «Maison Gavazza, Alger».
Prix Abd-el-Tif en 1920, il séjournera les deux années du Prix à Alger.
Il fréquente Etienne DINET, Albert MARQUET, Etienne BOUCHAUD...
En 1947, une exposition rétrospective de son oeuvre fut organisée au Musée des Beaux-Arts d’Alger.
Voir: «La villa Abd-el-Tif, 1998» et «les artistes de l’Algérie, 2001» par Elisabeth Cazenave».
Cadre vers 1930.
630x520 mm

(70)



72. SURVAGE Léopold

Moscou 1879 - Paris 1968

VISAGE ET PERSONNAGE

Crayon noir, signé du monogramme et daté «35».
Porte le cachet de l’atelier.
Voir le catalogue du Musée d’Art Moderne, Troyes,
1993, SURVAGE par Daniel ABADIE.
Cadre d’époque 20e siècle.
270x410 mm.

71. BOUVIOLLE Maurice, Peintre Orientaliste

Beauvais 1893 - Marseille 1971

FEMME ORIENTALE

Aquarelle, signé et daté: «M. Bouviolle 1939».
Élève de l’école des Beaux-Arts de Paris,
de Gabriel FERRIER et ROUSSEAU.
Maxime MAUFRA l’encouragea à se rendre en
Algérie.
Prix  Abd-el-Tif en 1921 avec Jean BOUCHAUD...
BOUVIOLLE a peint surtout la Place et les
personnages de Ghadaïa.
Cadre vers 1930.
670x520 mm.
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73. DELMOTTE Marcel, École Belge

Charleroi 1901- Mont-sur-Marchienne 1984

NUES FEMININ 

Huile sur panneau, signé et daté: «M. Delmotte 1943».
Cadre du 20e siècle.
230x210 mm.

74. DELMOTTE Marcel, École Belge

Charleroi 1901- Mont-sur-Marchienne 1984

QUATRE DESSINS, ACADÉMIES D’HOMME
(VENDUS À L’UNITÉ)

Crayon noir et sanguine.
Voir: Catalogue des dessins de DELMOTTE par Dendelot et Dufrane, Mecenart Books 1992.
230x213 mm.
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76. COWLES Fleur, Née Florence FRIEDMAN, École Américaine

New-York 1908 - Sussex (Angleterre) 2009

FLEURS 

Gouache, signé et daté: «Fleur 58».
Fleur COWLES fut écrivain, éditeur, artiste et illustrateur. Elle fut une artiste mondaine et excentrique. 
Amie du Shah d’Iran, de Yehudi Menuhin, Gary Grant, Salvator Dali, la Reine-Mère d’Angleterre...
Cadre du 20e siècle.
265x190 mm.

75. MAIRE André

Paris 1898 - Id 1984

GONDOLES À VENISE 

Lavis brun, signé et daté: «André Maire 1926».
370x292 mm.
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77 à 91. FIRPO Walter, École Américaine

San Juan Porto (USA) 1903 - Créteil 2002

EXCEPTIONNEL ET IMPORTANT ENSEMBLE DE 120 OEUVRES SUR PAPIER
(VENDUES À L’UNITÉ)

Huiles sur papier.

Dès 1928, Walter FIRPO expose, à la Galerie des peintres modernes avec Albert GLEIZES et au Salon des 
Beaux-Arts de Nice. A partir de 1930, il travailla avec GLEIZES et ses disciples à la communauté de «Molly 
Sabata» dans la vallée du Rhône.
De tendance cubiste, il fut l’ami de Max PAPART, Giorgio di CHIRICO...
Il exposa à la Galerie Da Silva, à Marseille en 1947, conjointement avec Albert GLEIZES et Max PAPART.
Également à Paris à la Galerie La Cimaise, la Galerie Jeanne Costel, la Galerie Raymond Duncan, 
la Galerie du Colisée... ainsi qu’à Nice, Marseille, Aix-en-Provence... et à l’étranger.
Des oeuvres de Walter FIRPO sont conservées au Musée de Marseille, Musée de Kobé au Japon,
Musée de Wupperthal en Allemagne...
Environ: 250x200 mm chaque oeuvre.
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